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OTHOIICHUS MEKAY MHOKECTBAMHU




3AHI/IH_LI/E‘
JdaHbl MHOKeCcTBA: B TETP.

A = {10}, B = {10, 15},
C = {5, 10, 15},
D = {5, 10, 15, 20}.

IocTaBbTE BMECTO ... 3HaK BKIouenus ( & mian

YTOOBI MOJYYHJIOCHh BEPHOE YTBeEp KIeHHUeE:

a)A...D; 00A...B; B)C...A; 1 C...B.




3AHI/IH_LI/;‘
B TETP
L

JlaHbI TP MHOXKECTBA
A=1{1,2,3,...,37},
B=1{2,4,6,8,...},
C={4,8,12,16,...,36}.

0]

BepHo s, uTo:




IlepeceyenneM J1r000ro KOHEYHOTO WJIH 3Anmﬁ'.
6eCKOHEUHOTO MHOKECTBA MHOKECTB HA3bIBAETCS
MHO’KECTBO, COCTOSIIEE U3 TEX U TOJILKO TEX
3JIEMEHTOB, KOTOPhIC IPUHAIICKAT MHOXKECTBAM
A 1 B oqHOBpEMEHHO.

IIepecedueHre MHOKECTB 0003HA4YAECTCA ()

IMIpumep: {1,234 {2,3,4} = {2,3}






3AHI/HHI/IE.
B TETPA/J]

CymMmoi, MM 00beIMHEHUEM IIPOU3BOJIBHOIO
KOHEYHOTO MJIN O0€CKOHEUYHOI'0 MHOKECTBA
MHO’KECTB Ha3bIBAE€TCSI MHOKECTBO, COCTOSIIIIEE
M3 TE€X U TOJBKO TEX SJICMEHTOB, KOTOPHIC
IPUHAJICKAT XOTS Obl OJHOMY 13 MHOXKECTB Al
i B.

O0ObeIrHEeHNEe MHOKECTB 0003HauaeTcss \UJ

IMpumep: {1,233} ) {2,3,4} =1{1,2,3.4}.



ObbEAMHEHWE MHOXECTB




3Arﬂxuunﬁ~
B TETPA/J]

Jlanbl MHO2KeECTBA:

A — MHOKECTBO BCeX HATYPAJIbHBIX YHCeJI,
KparHbIx 10,

 B={1;2;3;..., 41}.

Hayinnre ANB.



3AHI/HHI/Iﬁ
B TETPA/J]

JlaHbl MHO2KeECTBA:
A = {2; 3; 8,

B = {2; 3; 8; 11},
C=1{5; 11}.

Haiigure: 1) AUB; 2) AUC; 3) CUB.



JlomaniHee 3aj1aHue.

[Ipouurars §10.2
Nog18, 824




